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Notulen van de Algemene Ledenvergadering der K.A.V. Alcuinus 
d.d. 14 april 2002 in het Studentenzentrum der KHG te Aachen 

 
Aanwezig: Luc Hamers, Nathalie van Aken, Tom Bisschops, Johan Gehlen, Rob Oligschlaeger, Luuk Duisings, 
Roy Dolmans, Patrick Loijens, Wendy Robben, Rob Krewinkel. 
 
Afgemeld: Henri Hazen. 
 
 

1. Opening: 
 
Roy Dolmans opent om 19.15 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Hij verzoekt een ieder zijn 
of  haar gsm uit te zetten en wijst erop dat er in de ruimte waar de ALV plaatsvindt niet gerookt mag worden. 
Over de aanwezigheid van Nathalie moet gestemd worden. Haar aanwezigheid wordt unaniem goedgekeurd. 
 

2. Vaststellen van de definitieve agenda: 
De agenda wordt goedgekeurd. 
 

3. Notulen van de algemene ledenvergaderingen d.d. 14-10-2001 en 8-11-2001: 
De notulen worden goedgekeurd met de opmerking dat in de notulen van 8-11-2001 de volledige tekst van de 
voorgestelde statutenwijziging moet worden opgenomen. 
 

4. Ingekomen stukken: 
 
AFMELDINGEN: 
Henri Hazen heeft zich voor de ALV afgemeld. 
 
MACHTIGINGEN: 
Bart van den Esschert heeft Roy Dolmans gemachtigd. 
 
Verder zijn er de volgende, voor de ALV relevante, stukken binnengekomen: 
Een uitnodiging voor de afscheidsreceptie van Dhr. Prieckaerts 
Een afmelding van Dave voor de vereniging. 
Een uitnodiging voor het lustrumfeest van de OHB. 
De reactie van het bestuur van de OHB op onze statutenwijziging.  
Rob leest de afmelding van Dave en de brief van het bestuur van de OHB voor. 
 

5. Bestuursmededelingen: 
Het bestuur draagt Luc Hamers voor om de kascontrole met Henri Hazen te doen. Eigenlijk zou Carina 
Ramakers dit doen, maar zij is nu bestuurslid en daarom van de kascontrole uitgesloten. Dit voorstel wordt 
unaniem goedgekeurd. Verder vertelt Roy dat de afvaardiging van het bestuur zich op het lustrumfeest van de 
OHB beklaagd heeft over het feit dat niet de hele activitas uitgenodigd was. Dit is door de OHB met gemengde 
gevoelens ontvangen. Wendy merkt hierbij op dat de activitas in ieder geval niet dezelfde fout moet maken: wij 
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moeten de OHB voor ons lustrumfeest wel uitnodigen. Vóór de ALV van de OHB is het bestuur van de OHB in 
Aken geweest; het bestuur van de activitas heeft met hen over de statutenwijziging gediscussieerd. Daarna heeft 
het bestuur van de activitas op de ALV van de OHB de statutenwijziging voorgesteld. De OHB heeft daarop 
eigenlijk niks besloten: ze zullen afwachten tot de eerste mensen van de FH zich melden voor ze besluiten of deze 
mensen lid kunnen worden. Wel is er ook de problematiek van de bachelor/master structuur besproken; later 
zullen zowel studenten aan de universiteit als aan een hogeschool de titel van bachelor en master kunnen halen. 
Wendy Robben en Rob Krewinkel zijn naar de afscheidsreceptie van Dhr. Prieckaerts geweest, Roy Dolmans, 
Nathalie van Aken en Carina Ramakers zijn naar de jaarvergadering van de Deutsch-Niederländische 
Gesellschaft geweest. Hier hebben zij contact gelegd met de nieuwe Nederlandse consul in Aken, Prof. Breuer.  
 
 

6. a) Financieel overzicht: 
Patrick Loijens geeft een korte toelichting op het financieel overzicht: 
Meer dan de helft van de leden heeft nog geen contributie betaald, de abonnees van de Actueel hebben ook nog 
niet betaald en van de Bata444-race zijn toch nog toe alleen de uitgaven geboekt, de eindafrekening hiervan volgt 
nog. Al met al is de kaspositie redelijk. Patrick zal wel proberen de achterstallige contributie en het achterstallige 
abonnementsgeld zo spoedig mogelijk te innen. 
 
 b) Verslag kascontrolecommissie:  
Tom Bisschops deelt mede dat de kas in orde bevonden is. Het financieel overzicht wordt met algemene 
stemmen goedgekeurd Roy bedankt Luc en Tom en de ALV ontslaat hen uit hun functie.  
 

c) Benoeming nieuwe kascontrolecommissie: 
 
Tom Bisschops en Wendy Robben stellen zich kandidaat. Ze worden met algemene instemming benoemd. 
 
 
19.35 uur: pauze. 
19.54 uur: de vergadering wordt hervat. 
 

7. Semesterverslagen van de commissies: 
 
ACCIE: 
 
 
ACTUEEL: 
De commissie bestond het afgelopen semester uit: Johan Gehlen, Rob Krewinkel (coördinator) en Luc Hamers. 
De actueel is 4 keer verschenen en telde gemiddeld 16 pagina’s, één keer is de actueel door Luc alleen in elkaar 
gezet. 
In totaal lezen 76 mensen de actueel, het aantal mensen dat de actueel op onze homepage leest is hier niet bij 
inbegrepen. 
 
INTERNETCOMMISSIE: 
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De commissie bestond het afgelopen semester uit: Luc Hamers (coördinator), Wendy Robben en Roy Dolmans. 
Er komen gemiddeld 500 bezoekers per maand op onze homepage. Op de homepage staat een banner van 
MEP, MEP betaald hiervoor € 80,- per jaar sponsorgeld. 
 
VOORLICHTINGSCOMMISSIE: 
De voorlichtingscommissie bestond het afgelopen semester uit: Wendy Robben (coördinator), Mechelke Hamers, 
Luana Habets, Carina Ramakers, Bart van den Esschert, Luc Hamers en Tom Bisschops. 
 
Voorlichtingsavonden/-middagen werden gehouden op: 
1. 6 november 2001  Romboutscollege 
2. 8 november 2001  College Rolduc in Kerkrade (ca. 35 leerlingen) 
3. 16 november 2001 Sintermeertencollege in Heerlen 
4. 22 november 2001 Bernardinuscollege in Heerlen (4 leerlingen) 
5. 26 november 2001 St. Janscollege in Hoensbroek 
6. 27 februari 2002  Grotiuscollege in Heerlen (8 leerlingen) 
7. 28 februari 2002  Sophianumcollege in Gulpen (32 leerlingen) 
 
Het is de bedoeling dat er binnenkort nog een rondleiding voor leerlingen van het Sophianumcollege in Gulpen 
wordt verzorgd. Wanneer deze zal zijn is nog niet bekend, omdat de aanspreekpartner voor ons Dhr. Pennings is 
(deze was tot vorige week op vakantie!). 
 
Tijdens de Dies Academicus (19 juni 2002) zal de commissie twee keer een informatiebijeenkomst / rondleiding 
organiseren voor Nederlanders die deze dag naar Aken komen. Tijdens de informatiebijeenkomst krijgen de 
leerlingen o.a. informatie over studiefinanciering, ziektekostenverzekering etc. De rondleiding langs enkele 
gebouwen volgt de alom bekende route. Begin is om 10.00 uur en 13.00 uur, verzamelen in de Seminarraum van 
de Zentrale Studienberatung. Aangezien de zomervakantie voor het voortgezet onderwijs in de regio zuid pas op 
6 juli begint, zou het mogelijk moeten zijn om toch enkele geï nteresseerde leerlingen naar Aken te krijgen op 
deze dag. De uitnodigingen aan de leerlingen persoonlijk én posters aan de VWO-decanen zullen via de Zentrale 
Studienberatung worden verstuurd. 
 
De Science Truck van de RWTH Aachen zou in eerste instantie 21 februar jl. het Bernardinuscollege in Heerlen 
bezoeken. Dit bezoek werd helaas door het Bernardinuscollege afgezegd, omdat op die dag een schoolfeest 
werd gehouden. Nu is er een nieuwe datum afgesproken met Dhr. Erven (decaan VWO): woensdag 2 oktober 
2002. Wie deze dag mee wil, kan zich aanmelden bij mij. 
 
Van 10 t/m 12 oktober zal de RWTH Aachen weer deelnemen aan de Studiebeurs in Utrecht. Er is al een stand 
gereserveerd, helaas heeft deze maar 12m² (in tegenstelling tot de 18m² van het afgelopen jaar). De organisatie is 
in handen van Swenja Schiwatsch (van de Zentrale Studienberatung van de RWTH Aachen) en mij. Swenja 
onderhandelt momenteel met het „Büro Technologietransfer und Wissenschaftliche Weiterbildung“ over T-shirts 
voor diegenen die de stand bemannen. 
Het bericht over de deelname aan de Studiebeurs 2001 heb ik bijgevoegd. Dit kan bij de secretaris worden 
ingezien. 
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De voorlichtingscommissie heeft dit semester ook een verzoek om hulp van een oud-lid ontvangen. Dit lid heeft 
ondertussen zijn studie afgebroken en vroeg ons om raad i.v.m. de IB-Groep. 
 
Laatste nieuws: 6 april jl. stond in de kranten, dat de verdeling van de Architekturplätze NIET meer via het 
landelijk ZVS-verdeelsysteem wordt uitgevoerdt. Momenteel is echter nog niet duidelijk, of deze plaatsen vanaf 
het komende Wintersemester door de RWTH Aachen zelf zullen worden verdeeld, of dat de RWTH Aachen 
deze plaatsen door de ZVS (alleen voor studieplaatsen in Nordrhein-Westfalen) zal laten verdelen. 
Dit krantenartikel is in de Alcuinus Actueel van april 2002 te lezen. 
 
FOTOWERKGROEP: 
De fotowerkgroep bestond het vorige semester uit: Rob Oligschlaeger (coördinator), Mechelke Hamers en 
Wendy Robben verder heeft ze niks te melden. 
 

8. Samenstellen van de commissies: 
 
ACCIE: 
Dave Botterweck is geen lid meer van de ACCIE. 
 
ACTUEELCOMMISSIE: 
De samenstelling verandert zich niet.  
 
INTERNETCOMMISSIE: 
De samenstelling verandert zich niet. 
 
VOORLICHTINGSCOMMISSIE: 
Wendy vraagt Tom of hij wil helpen bij de organisatie van het komende Erstsemesterkamp. 
 
FOTOCOMMISSIE: 
De samenstelling verandert zich niet. 
 

9. Statutenwijziging: 
Roy geeft het woord aan Rob Krewinkel deze verteld het volgende: 
Hij en Patrick zijn bij de notaris geweest, Dhr. Joosten. Volgens Dhr. Joosten kan de naam van de vereniging kan 
sowieso ongewijzigd blijven. Verder definieert de wet niet wat “academisch” is; dit is dus afhankelijk van definitie 
uit een woordenboek en hierover kan getwist worden. De voorgestelde wijziging is dus af te raden. Verder had 
hij nog twee opmerkingen over onze statuten. Één slechts een formaliteit, de ander ernstiger: Een vereniging 
MOET de ALV’s houden in de plaats waar ze gevestigd is, Vaals dus. Anders is de ALV niet geldig. Als we 
ALV’s ergens anders willen houden, moet dat in de statuten geregeld worden. Hij kwam met het volgende 
voorstel: 
 
Art. 4, lid 1: achter “R.W.T.H” wordt toegevoegd “danwel Fachhochschule Aachen”, zodat dit lid thans komt te 
luiden:  
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“Leden van de vereniging kunnen enkel zijn zij die de leeftijd van achttien jaar hebben bereikt en als student zijn 
ingeschreven aan de R.W.T.H. danwel Fachhochschule Aachen. In de relatie tot de nader te noemen Oud-
Heren Bond worden de leden der vereniging ook wel aangeduid als de „activitas“.” 
 
Art. 6, lid 1: achter “R.W.T.H” wordt toegevoegd “danwel Fachhochschule Aachen” en achter “de status van 
Oud-Heer verlenen” “aan een ander dan bovengenoemde”, zodat dit lid thans komt te luiden:  
“De leden die met goed gevolg hun studie in enige academische wetenschap aan de R.W.T.H. danwel 
Fachhochschule Aachen hebben afgerond, verkrijgen daardoor de status van Oud-Heer. In bijzondere gevallen 
kan het bestuur, in overleg met de ledenvergadering, de status van Oud-Heer verlenen aan een ander dan 
bovengenoemde.” 
 
Art. 6, lid 2: achter “R.W.T.H” wordt toegevoegd “danwel Fachhochschule Aachen”, zodat dit lid thans komt te 
luiden:  
“De status van Oud-Heer gaat in elk geval in op het einde van het studiejaar waarin de betrokkene zijn studie 
met goed gevolg in enige academische wetenschap aan de R.W.T.H. danwel Fachhochschule Aachen heeft 
afgerond.” 
 
Aan artikel 16 wordt toegevoegd een nieuw lid, 6, luidende: 
“Vergaderingen worden gehouden in de plaats waar de vereniging statutair gevestigd is, tenzij door het bestuur, in 
overleg met de algemene ledenvergadering, anders wordt bepaald.” 
 
Al met al hebben we het volgende probleem: de vorige statutenwijziging, die door de ALV is goedgekeurd, moet  
teruggedraaid worden en over de nu voorgestelde moet gestemd worden en de notulen van die vergadering 
moeten door de ALV goedgekeurd worden (de notaris moet bewijs hebben dat de ALV de statutenwijziging 
heeft goedgekeurd). Aangezien op de buitengewone ALV waarschijnlijk géén 2/3 van de leden aanwezig is 
moeten we dus 3 ALV’s houden in de komende weken, alle in Vaals. Ook moet een brief aan de OHB gestuurd 
worden waarin de nieuwe wijziging vermeld wordt. 
 

10. Rondvraag: 
- Rob Oligschlaeger merkt op dat hij het ongepast vindt dat Carina Ramakers en Luana Habets als bestuursleden 
afwezig zijn en zich niet afgemeld hebben.  
- Wendy Robben sluit zich hierbij aan. Verder zegt ze blij te zijn dat het bestuur de statutenwijziging doorvoert. 
- Luc Hamers roept de aanwezige leden op stukjes voor de actueel te schrijven; hij heeft wel genoeg andere 
stukjes, maar deze hebben geen betrekking op de vereniging. Hij stelt voor om in elk van de busjes die naar de 
Bata444-race gaan een schrift neer te leggen, dan kunnen de mensen daar wat in schrijven. 
- Johan Gehlen complimenteert het bestuur met hun “mooie pakjes” en zegt dat hij hoopt dat ze de 
statutenwijziging tot een goed einde brengen. 
- Tom Bisschops deelt mede dat Ron Lousberg niet meer aan de RWTH studeert; hij is naar de HTS in Heerlen 
gewisseld. 
 

11. Uitdelen attenties: 
Tom Bisschops krijgt door het bestuur zijn bul uitgereikt. 
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12. Sluiting: 
 
Roy sluit de vergadering om 20.30 uur. 
 
 
 
 
 
 


